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Bellinzona, 2 settembre 2020
Assemblea ordinaria 2020
Cari soci, sostenitori e simpatizzanti del CNSI,

Con il ritardo e gli inconvenienti legati alla pandemia è con piacere che vi invitiamo cordialmente a partecipare, muniti di mascherina, all’Assemblea ordinaria del Centro per la nonviolenza della Svizzera italiana, prevista per:

Sabato 19 settembre 2020 alle ore 17.30
presso la Sede del CNSI in Vicolo Von Mentlen 1 a Bellinzona

con il seguente ordine del giorno:

· Approvazione verbale dell’assemblea del 3 maggio 2019 (vedi allegato)
· Rapporto attività dall’1 maggio 2019 al 30 aprile 2020
· Presentazione ed approvazione conti 2019
· Nomina comitato (in parte da completare), coordinatore e revisore dei conti

· Prossime attività

· Eventuali: proposte e suggerimenti dei membri
Ci sembra doveroso ricordarvi l’importanza di questo momento di incontro conviviale annuale, non solo per il necessario discarico del comitato, ma anche per lo scambio di idee tra i membri e le proposte e gli stimoli per il comitato. Il vostro interesse per la Nonviolenza e per la nostra associazione si esprime anche con una partecipazione attiva almeno all’assemblea.
Quest’anno poi dobbiamo sostituire Luca e Silvana, che si ritirano dopo oltre 40 anni di attività. Quindi chi fosse interessato e disponibile a far parte del Comitato (che in generale si riunisce al massimo una volta al mese e per il resto si consulta via e-mail e per il quale urge un ricambio generazionale) è caldamente invitato a farlo, contattandoci preventivamente. 
Rinnoviamo inoltre l’invito a tutti i soci e simpatizzanti (che non potranno partecipare all’assemblea e che non l’hanno ancora fatto) a trasmetterci anche un loro indirizzo e-mail, al quale possiamo inviare regolarmente le nostre comunicazioni e/o a comunicare tempestivamente eventuali relativi cambiamenti.
In attesa di incontrarci, vi inviamo i nostri più cari saluti.










A nome del Comitato del CNSI:
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Luca Buzzi, coordinatore
Allegati: - Verbale dell’assemblea del 3 maggio 2019
· Polizza per il versamento della tassa sociale 2020 (solo per coloro che non l’hanno ancora fatto entro il 30 luglio 2020)
